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Presenečeni nad avtomatizacijo 
proizvodnje_________________
Prejšnji teden je Slovenijo 
obiskala delegacija Radiotele­
vizije Sichuan in si ogledala 
tudi proizvodnjo Gorenja Mali 
gospodinjski aparati v Nazar- 
leh ter pralnih strojev v Velen­
ju.
Gostje iz Kitajske so tako v Na- 
Zarjah kot v Velenju obiskali tudi 
razstavno-prodajna centra Go- 
renja Commerce ter v pogovoru 
8 predstavniki Gorenja bili sez­
nanjeni z dejavnostjo Gorenja. 
Med obiskom v Gorenju jih je 
Sprejel tudi Andrej Kržič, pod­
predsednik poslovodnega odbo- 
ra koncerna Gorenje.
^o ogledu Gorenja je predsednik 

Sichuan Lul Zigul, ki je vo- 
delegacijo te kitajske provin­

ce, svoje vtise strnil takole:

"Obisk v Gorenju je naredil na­
me in tudi člane naše delegaci­
je globok vtis, posebej smo bi­
li navdušeni po ogledu proiz­
vodnih linij. Vst vaši izdelki so 
dobre, visoke kakovosti.
Po mojem mnenju je vaša pro­
izvodnja in tehnologija na zelo 
visoki ravni. Tudi mi imamo v 
Sichuanu tovarno pralnih stro­
jev, a pri vas sem videl na ne­
katerih delih kar precej avto­
matizirane proizvodnje. V pro­
izvodni proces ste vključili ra­
čunalnike, avtomatsko kontro­
lo kakovosti in pa tudi avto­
matsko pakiranje izdelkov s 
folijo, kar je za nas novost.”

Kitajska delegacija med ogledom proizvodnje pralnih strojev.

Celovito obvladovanje 
kakovosti

Gorenje - 40 let 

Tradicija za prihodnost
^ ponedeljek, 29. oktobra, je 
oila v Narodni galeriji v Ljubl- 
leni slovesnost, na kateri so 
Predstavniki koncerna Gorenje 
'*ročili v varstvo in last tej ga- 
*riji dragoceno oljno sliko 
Franca Kavčiča Dekle reši Ari- 
s,omena iz ječe.
Gre za delo, ki so ga odkupili de- 
Pembra lani na dražbi v Avstriji in

za katerega je tretjino sredstev 
prispevala Kulturna skupnost, 
drugo pa Gorenje ob svoji štiride­
setletnici.
Isti dan, le dve uri kasneje, pa so 
v Moderni galeriji Ljubljana pred­
stavili likovno zbirko Gorenja, ki 
prav tako sodi v okvir obeleže­
vanja štiridesetletnice našega 
dela in razvoja. _ _

V Gorenju Elektronika se zave­
damo, da konkurenčnost, 
tržišče in stopnja razvoja 
postajajo vse bolj odvisni od 
obvladovanja kakovosti v naj­
širšem smislu. Kakovost je tu­
di bistveni element gospodar­
ske učinkovitosti in nepogrešl­
jiv del poslovne politike.
Del strategije razvoja v našem 
podjetju sta tudi povečana us­
merjenost v izvoz in večja odprt­
ost svetovnemu gospodarstvu. 
Zavedamo se, da v prihodnje ne 
moremo računati na uspešen 
razvoj in prodor na tuja tržišča, 
če ne bomo gradili na kakovosti 
in kakovosti tudi zagotovili. Celo­
vito obvladovanje kakovosti je 
glavni adut pri prodoru in plas­
maju na tržišča, odločilno vlogo 
pa bo vsekakor imelo po letu 
1992.

Gorenje
Elektronika

Kakovost izdelkov in storitev se 
mora v težkih pogojih mednarod­
nega trženja neprestano prilaga­
jati zahtevam kupcev in medna­
rodnim standardom. V Gorenju 
Elektronika smo se zato odločili, 
da dopolnimo, razvijemo in uve­
demo postopke za sistemsko za­
gotavljanje kakovosti izdelkov in 
storitev na osnovi mednarodne­
ga standarda za zagotavljanje 
kakovosti ISO 9001. V njem so 
postavljene zahteve po nenehnih

aktivnostih v vseh poslovnih 
funkcijah, saj je željeni nivo ka­
kovosti možno doseči le z med­
sebojnim sodelovanjem, s preno­
som informacij, z organizacijo 
dela in odločanjem na najvišjem 
nivoju.
Uvedba sistema zagotavljanja 
kakovosti v neko podjetje pome­
ni, da se podjetje lahko pri med­
narodni instituciji prijavi za dode­
litev Certifikata o kakovosti, ki 
nato potrjuje, da je podjetje spo­
sobno izdelovati kakovostne iz­
delke, kupcu pa, da so izdelani v 
skladu z mednarodnimi standar­
di.
Zahteva po tem certifikatu doslej 
še ni bila nikjer posebej poudar­
jena, zagotovo pa se bo kot po­
goj za vključitev na evropsko 
tržišče pojavila v začetku leta 
1993. Takrat bi bilo za Gorenje 
Elektronika že prepozno za raz­
mišljanje o certifikatu. Pridobitev 
certifikata namreč ni le admini­
strativni proces, saj postopek v 
večini primerov sproži tudi spre­
membo politike o kakovosti v 
podjetju. Vse to pa zahteva opre­
delitev in usklajevanje vrste de­
javnosti v poslovnem procesu.
Zato smo se te pomembne nalo­
ge v obliki projekta, ki zajema 
vse poslovne funkcije v podjetju, 
lotili že sedaj. Pri njenem uresni­
čevanju pa sodelujejo tudi stro­
kovnjaki Gorenja Koncern.

Jože Tomažič



Ne le vzdrževalci, tudi konstruktorji 
in proizvajalci
V Vzdrževanju Gorenja Gospo­
dinjski aparati so se pred krat­
kim lotili še enega od projek­
tov za posodobitev oziroma 
avtomatizacijo montažne linije 
v proizvodnji gospodinjskih 
aparatov.
Tokrat so pripravili načrte in tudi 
že izdelujejo posamezne sestav­
ne dele za taktne transporterje v 
montaži Hladilnikov Zamrzovalne 
in hladilne tehnike Gorenja Go­
spodinjski aparati. Podobne 
transporterje oziroma linije so 
doslej izdelali za proizvodnjo 
pralnih strojev in zamrzovalnih 
skrinj.

Gorenje
Gospodinjski aparati

Pri odločitvi za posodobitev pro­
izvodnje hladilnikov so predvsem 
upoštevali dejstvo, da v Vzdrže­
vanju razpolagajo z dokajšnjimi 
izkušnjami in tudi z znanjem. 
Večji del opreme bodo izdelali v 
delavnicah Vzdrževanja, poleg 
tega pa bodo transporterje prila­
godili obstoječi opremi in tudi to 
je prednost takega pristopa k av­
tomatizaciji lastnih montažnih li­
nij.

Mimogrede velja omeniti tudi 
dejstvo, da so delavci Vzdrže­
vanja najprej konstruktorji, proiz­
vajalci in nato še vzdrževalci teh 
naprav. Zato so se tudi odločili 
za tipizirano opremo, ki jo je mo­
goče dograjevati po načinu "le­
go” sistema.
Prekladalne in obračalne mize 
bodo z novimi montažnimi trako­
vi v Hladilnikih prinesle tudi bolj­
še delovne pogoje zaposlenim, 
ob zmanjšanju fizično napornej­
šega dela pa bodo ustvarjeni tudi 
pogoji za še boljšo kontrolo in 
obenem končno kakovost izdel­
kov.

H.J.

Transporterji kmalu tudi v 
proizvodnjo hladilnikov

Bolje preprečevati kot zdraviti

Delavcem Gorenja Gospo­
dinjski aparati medicinski se­
stri v ambulanti prve pomoči 
izdajata tudi bolniške kontrol­
ne liste in opravita nekakšno 
triažo pred odhodom k zdrav­
niku ter skušata analizirati 
vzroke za bolniško, pač glede 
na podatke, ki so jima na voljo.

Prejšnji mesec sta izdali 568 bol­
niških kontrolnih listov, večino 
zaradi nege družinskega člana 
(122), delavci pa so ponje priha­
jali tudi zaradi obolenj lokomotor­
nega aparata (106), zaradi preh­
ladnih obolenj (87) itd.

Gorenje
Gospodinjski aparati

Pregled po posameznih organi­
zacijskih enotah kaže, da je bilo 
v Štedilnikih septembra največ 
bolniške zaradi bolezni lokomo­
tornega aparata (38), v Pralno- 
pomivalni tehniki zaradi nege 
(27), enako tudi v Zamrzovalni 
in hladilni tehniki (51) in v stro­
kovnih službah (13); medtem ko 
so v Galvani in Vzdrževanju v 
bolniško odhajali zaradi splošne­
ga slabega počutja, glavobola, 
obolenja ledvic in podobno. Naj­
več bolniških kontrolnih listov sta 
izdali delavcem Zamrzovalne 
in hladilne tehnike (207) , Šte­
dilnikov (172) in Pralno-pomi- 
valne tehnike (95). Seveda je to 
po svoje razumljivo, saj gre tudi

za največje organizacijske enote 
v Gorenju Gospodinjski aparati. 
Vendar bi podobno sliko dobili 
tudi, če bi izračunali, kolikšen je 
v teh enotah odstotek delavcev, 
ki so šli v bolniško. Le vrstni red 
je nekoliko zamenjan, najvišji je 
namreč odstotek bolnikov v Šte­
dilnikih (18,5 %), sledijo pa jim 
v Zamrzovalni in hladilni tehni­
ki (13,7 %) in v Pralno-pomival- 
ni tehniki (12,1 %).
V ambulanti vodijo tudi evidenco 
o tem, kako pogosto nekateri de­
lavci odhajajo v bolniško. Tako je 
zanimiv podatek, da sta bili od 
junija do septembra, se pravi v 
dveh mesecih, dve delavki v bol­
niški osem oziroma devetkrat, 
večinoma zaradi nege otrok, 
prehlada, želodčnih težav in po­
dobno.
Seveda v ambulanti vzroke za 
dvig bolniških kontrolnih listov 
ugotavljajo le na osnovi tega, kar 
jim povedo delavci. Ne vedo pa, 
kakšna je potem zdravnikova 
diagnoza, saj se kakšna želodč­
na težava lahko navsezadnje po­
kaže kot psihična ali pa morda 
kakšen prehlad izcimi v angino. 
Nekaj pa je gotovo, mnoge med 
"njihovimi” pacienti sestri pog­
osto videvata, se z njimi tudi veli­
ko pogovarjata, nenazadnje poz­
nata tudi razmere, v katerih dela­
jo, zato jim lahko tudi pomagata. 
Vsekakor pd vse, za katere me­
nita, da je to potrebno, napotita k 
zdravniku, da bo zdravljenje pra­
vočasno in tako tudi učinkovito.

B. G.

Znanje za tržno delovanje
Prejšnji teden se je v Gorenju 
Servis v Velenju začel ciklus 
funkcionalnega izobraževanja 
vodilnih delavcev servisnih 
enot po Jugoslaviji, ki je hkrati 
sestavina celotnega projekta 
izobraževanja zaposlenih v 
tem podjetju.
Tematsko izhodišče in vsebinsko 
jedro seminarja, ki poteka sku­
pinsko, je strateški plan Gorenja 
Servis za prihodnje petletno ob­
dobje. Izobraževanje vodilnih de­
lavcev v 75 servisnih enotah je 
namreč tesno vpeto v pogloblje­
no osvetlitev vseh vitalnih prvin 
strateškega plana podjetja, razu­
mevanje njihove vsebine in zave­
danje o pomenu njihovega sprot­
nega uresničevanja v novih 
tržnih razmerah, ko so servisne 
enote ne le prodajno storitvene, 
temveč in v prvi vrsti profitne ce­
lice.

Za to zahtevno in za nadaljnji ob­
stoj podjetja pomembno nalogo 
in uveljavljanje ciljev v prihodn­
jem petletju morajo vodilni delav­
ci v enotah postati sodobni ma- 
nagerji, učinkoviti raziskovalci, 
prodorni analitiki in poznavalci 
tržnih razmer in gibanj v prid 
uspešne in donosne konkurenč­
nosti servisnih storitev na tržišču 
storitev.

Gorenje
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Zato bo poglobljena obravnava 
temeljnih prvin, razumevanja
vsebine in ciljev strateškega 
načrta ter izmenjava pogledov in 
mnenj udeležencev seminarja ° 
poteh uresničevanja nalog oS' 
rednja tema in rdeča nit tega izo­
braževanja, ki bo potekalo tudi v 
novembru. p. Z-

Za celovito zdraviliško ponudbo
V slovenskih zdravstvenih, 
zdraviliških In drugih strokov­
nih krogih poteka razprava o 
spremembah zakonodaje na 
področju zdraviliške dejavno­
sti, predvsem pa zdraviliške 
medicinske rehabilitacije.
Dosedanje povezovanje narav­
nih zdravilišč z zdravstvenim 
varstvom in strokovni dosežki 
zdravilišč pri medicinski rehabili­
taciji so omogočili hitro in nena­
zadnje tržno uveljavitev slovens­
ke zdraviliške dejavnosti doma in 
v tujini. Zavoljo tega lahko reče­
mo, da so naravna zdravilišča, 
ne glede na dokončne opredelit­
ve zakonodaje, v večji meri že 
tržno naravnana, saj so razvila 
pestro dejavnost, ki je prilagoje­
na različnim tako zdravstvenim, 
rekreativnim kot počitniškim in 
turističnim interesom obiskoval­
cev.
Gorenje Naravno zdravilišče To­
polšica je s takšno usmeritvijo in 
s svojimi delovnimi in strokovnimi 
zmogljivostmi že dobro zakor­
akalo na tržišče zdraviliško turi­
stične ponudbe. S svojo moder­
no koncipirano enoto medicinske 
rehabilitacije je sposobno nadal­
je razvijati delo v okviru obstoje­
čih medicinskih indikacij in vsa­
kemu gostu ponuditi ustrezno 
zdravstveno zdraviliško obravna­
vo.
V zdravilišču so si, po besedah 
vodje enote medicinske reh­
abilitacije dr. Jadwlge Kosi,
enotni in pripravljeni, da obisko­
valcem oziroma gostom hotela 
nudijo celovito, to je združeno 
zdraviliško, medicinsko, turistič­
no, rekreativno in gostinsko stori­
tev. Zato skupaj z delavci marke­
tinga pripravljajo in uresničujejo 
različne programe aktivnosti za 
razgibano bivanje hotelskih go­
stov. Medicinske storitve denimo 
v programih preventivne rekrea­
cije delavcev prilagajajo potre­
bam (zdravju in počutju) udele­
žencev in sicer na osnovi nepos­

rednega opazovanja in raziskov­
anja njihovih vsakdanjih delovnih 
razmer.
Zato so se njihovi paketi preven­
tivne medicinske rekreacije uvel­
javili med delavci številnih podje­
tij po Sloveniji, od Anhoveg®’ 
Izole preko Šaleške doline do 
Koroške in Maribora.
Ker je stroka prispevala levji de­
lež pri pravilnem snovanju zdra­
viliške dejavnosti in krepitvi zave­
sti o pomenu zdravja, si v enot' 
medicinske rehabilitacije Goren­
ja Naravno zdravilišče še na­
prej prizadevajo kar najbolj izp°' 
polniti lastno znanje in ga oboga­
titi z najnovejšimi dognanji na 
tem področju. Aktivno sodelo- 
vanje s številnimi institucijami jj] 
oddelki in na strokovnih posvet'n 
in seminarjih ter izmenjava prak' 
ličnih izkušenj so sestavine nji­
hovega vsakdanjega dela. 
Najzanesljivejši marketinški de­
javnik in vzvod uspešnega tržne­
ga delovanja je sposobnost za­
poslenih v Gorenju Naravn® 
zdravilišče Topolšica zagotov' 
in nuditi kakovostno, celovito ^ 
za zdravje dragoceno zdravilišč0 
storitev.

Dušanka Založni

V hotelu Vesna Gorenja Narav­
no zdravilišče je končalo dvo­
tedensko zdravstveno preven­
tivno rekreacijo prvih 27 delav­
cev od napovedanih sto Iz G°~. 
renja Gospodinjski aparati, k' 
delajo na najrazličnejših In te­
žavnih delih v proizvodnji.
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Jubilanti dela
V današnji številki Informatorja objavljamo 
Poimenski seznam delavcev Gorenja Pro­
cesna oprema, Gorenja Notranja oprema, 
Gorenja Mali gospodinjski aparati, Gorenja 
elektronika In Gorenja Commerce, upoko­
jencev Gorenja Gospodinjski aparati, ki so 
v času od 1. julija 1989 do 1. julija 1990 iz­
polnili 10, 20 ali 30 let dela v Gorenju ali 
lrnajo toliko skupne delovne dobe.
^slavci, ki so v tem času dopolnili 10, 20 ali 
30 let dela v Gorenju, so v seznamu napisani 
s Polkrepko pisavo in bodo prejeli jubilejno 
jjagrado in priznanje za zvestobo Gorenju. Ju- 
“'lejne nagrade bodo prejeli tudi delavci, ki so 
v tem času dopolnili 10, 20 ali 30 let skupne 
klovne dobe in so v seznamu napisani z na- 
Vadno pisavo.
Seveda pa ne moremo prejeti hkrati denarni 
^gradi za neprekinjeno delo v Gorenju in 
Skupno delovno dobo. Zato bodo tisti delavci, 
Ji so denarno nagrado za skupno delovno do- 
00 že dobili, tokrat prejeli samo priznanje za 
^estobo Gorenju in so v seznamu napisani z 
'etečo pisavo.

Imate v zvezi s tem seznamom kakšne 
Pripombe, jih najkasneje do 10. novembra 
'990 sporočite v kadrovske službe teh 
Ujetij (s seboj prinesite osebno izkazni­
co).
jf^okakor pa že tokrat veljajo naše iskrene 
P*«tltke vsem jubilantom dela.

Gorenje
procesna oprema

30 let dela
j^rnjak Ivan, Mislinja, Mislinja 166 
»r°s Anton, Slovenj Gradec, Celjska 28 

2d?3vor Dragutin, Velenje, Šaleška 
3niid Marija, Velenje, Foitova 2

20 let dela
^stič Kristina, Velenje, Cesta 11/5
“8tlč Bogomir, Velenje, Šaleška 2c 
?°rinc Karl, Strmec, Hrenova 20b 
”rezlan Marina, Velenje, Skale 32 
vevsar Ivan, Šoštanj, Lokovica 22 

Ivan, Mislinja, Mislinja 3 
r®rnjak Ivan, Mislinja, Mislinja 166 
r°bovlčnlk Lojze, Velenje, Šaleška 2b 
Csih Metoda, Velenje, Elenkova 3 
Qašper Ivan, Mislinjska Dobrova 15 
^r*gorc Anton, Velenje, Kardeljev trg 1 
J°letnlk Bogomir, Mislinja, Gornji Dolič 52a 
l renker Valentin, Velenje, Jenkova 19 
^Vre Mihael, Mislinja, Mislinja 218 
L8Snik Miroslav, Gomilsko, Šentrupert 19a

Mandelc Franc, Šmartno ob Paki, Rečica 7a 
Medved Vinko, Velenje, Kidričeva 55 
Oder Darko, Velenje, Šalek 17 
O rti Valentin, Polzela, Polzela 96a 
Pečnik Alojz, Mozirje, Ljubija 82 
Pirc Rudolf, Šm. ob Paki, Šm. ob Paki 80 
Podkrižnik Martin, Velenje, Konovska 26 
Potočnik Feliks, Sl. Gradec, Heroja Ronka 28 
Pungartnik Ivanka, Mislinja, Mislinja 143 
Ring Drago, Velenje, Podkraj 13a 
Rošer Milan, Šmartno, Mislinjska Dobrava lila 
Sablatnlk Jožef, Velenje, Cesta IV/27 
Simončič Leopold, Velenje, Kidričeva 55a 
Šavor Dragutin, Velenje, Šaleška 2d 
Valenčak Marjan, Velenje, Šaleška 2b 
Vodovnik Silvester, Velenje, Veljka Vlahoviča 65 
Žibret Jože, Šmartno ob Paki, Letuš 57a 
Žula Rafael, Velenje, Gubčeva 1

10 let dela
Bitenc Vojko, Velenje, Črnova 52 
Borovnik Danica, Velenje, Plešivec 65 
Brodnik Janez, Mislinja, Srednji Dolič 43 
Dvoršak Hermina, Velenje, Cesta talcev 18 
Glasenčnlk Štefan, Velenje, Šalek 89 
Gorjan Marko, Velenje, Veljka Vlahoviča 65 
Goršek Zdravko, Griže, Migojnice 9 
Hercog Branko, Velenje, Špeglova 50 
Jagodič Iztok, Velenje, Prešernova 12 
Lah Rajko, Velenje, Vodovodna 6 
Lesjak Martin, Mozirje, Mozirje 275 
Markač Janez, Radlje ob Dravi, Vas 24 
Menih Matjaž, Topolšica, Topolšica 42 
Mežnar Igor, Velenje, Paka 73a 
Pahole Silva, Velenje, šaleška 2a 
Plantev Miroslav, Velenje, Arnače 20b 
Pogorevc Janez, Mislinja, Mislinja 64 
Porš Vlasta, Mislinja, Mislinja 219 
Puhan Ivica, Šoštanj, Ravne 33 
Ramšak Zdravko, Šoštanj, Zavodnje 34 
Strožlč Bogomir, Šoštanj, Florjan 102 
Strožlč Bojan, Šoštanj, Florjan 182 
šili Andelko, Sl. Gradec, Celjska 48a 
špegllč Maksimiljan, Šoštanj, Zavodnje 25a 
Založnik Peter, Mislinja, Mislinja 220 
Zgojznik Simon, Šoštanj, Cankarjeva 4

Gorenje
Notranja oprema

30 let dela
Kompare Franc, Velenje, Jenkova 44 
Pilih Olga, Šmartno ob Paki, Mali vrh 98
Semprimožnik Franc, Šmartno ob Paki, Skorno 7 
Sabol Pavao, Velenje, Cesta IV. št. 22

20 let dela
Boh Vlasta, Velenje, Veljka Vlahoviča 38 
Čopi Marta, Mislinja 127 
Dimeč Majda, Velenje, Jenkova 5 
Goršek Vladimir, Velenje, Bevče 42 
Janjič Mihailo, Velenje, Veljka Vlahoviča 55 
Kamenik Terezija, Velenje, Zidanškova 6 
Pirš Anton, Žalec, Ponikva 16 
Pivec Marjan, Celje, Zagrad 85/c 
Pristovnik Elizabeta, Velenje, Kidričeva 12 
Savič Milenko, Velenje, Veljka Vlahoviča 63 
Šmajs Danica, Braslovče 31 
Štraser Marija, Velenje, Prešernova 1 
Urbanc Anton, Polzela. Dobrič 21 
Vodopivec Jakop, Žalec, H. Staneta 6 
Zgonjanin Stana, Velenje, Šercerjeva 11 
Hudej Ivan, Šmartno ob Paki, Gavce 61 
Kores Ivan, Šmartno ob Paki, Gavce 53/b 
Kovačič Franc, Šm. ob Paki, Rečica ob Paki 57 
Novak Katarina, Šmartno ob Paki, Gavce 28/c 
Primožič Jožica, Šmartno ob Paki, Paška vas 23 
Prodnik Marija, Šmartno ob Paki, Skorno 47 
Prodnik Martin, Šmartno ob Paki, Skorno 47 
Bračič Ladislav, Velenje, Veljka Vlahoviča 61 
Urbanc Stanko, Mozirje, Lepa njiva 61 
Grudnik Marija, Šoštanj, Florjan 169 
Kolenc Nada, Nazarje, Nazarje 90 
Matko Ana, Šmartno ob Paki, Gavce 81 
Mencinger Ivan, Mislinja 122 
Merzlak Tatjana, Šmartno ob Paki, Skorno 40 
Meža Jožefa, Velenje, Koroška 28/a 
Miklavžina Martina, Velenje, Partizanska 59 
Miklavžin Herman, Velenje, Konovska cesta 43 
Veršec Jurij, Velenje, Cesta na vrtače 7 
Zagajšek Majda, Velenje, Cankarjeva 2/a

10 let dela
Brlševac Josip, Velenje, Simona Blatnika 1 
Jakob Ana, Velenje, Stantetova 9 
Kljajič Brigita, Velenje, Celjska 11 
Miletič Miljana, Velenje, Jenkova 19 
Plohl Marija, Velenje, šalek 90 
Slivnik Bernarda, Velenje, Šalek 90 
Šerbec Boris, Velenje, Slandrova 15 
Vipave Jernej, Velenje, Pirešica 14 a 
Vodopivec Jakob, Žalec, H. Staneta 6 
Florjane Marjetka, Velenje, Jenkova 41 
Koren Janez, Šmartno ob Paki, Gavce 20 
Kugler Ivan, Šmartno ob Paki, Gavce 24 
Kugonič Miran, Šmartno ob Paki, Skorno 24 
Mazej Zvonko, Mozirje, Ljubija 109 
Sarajlič Bernarda, Mozirje 274 
Hosner Sonja, Mozirje, Ljubija 86 
Radulovič Ranko, Šoštanj, Trg svobode 3 
Urbanc Stanko, Mozirje, Lepa njiva 61 
Leskovšek Manica, Ljubno ob Savinji, Primož 1 
Pančur Mira, Prebold, Latkova vas 113/c 
Zupanc Darka, Velenje, Tomšičeva 37

Gorenje
Mali gospodinjski aparati

30 let dela
Bark Ivan, Nazarje, Žlabor 27
Cerar Alojz, Ljub. ob Savinji, Ljub. ob Savinji 5
Hlačun Ivan, Nazarje, Prihova 24
Jerina Franc, Nazarje, Potok 6
Klepej Srečko, Petrovče, Dobriša vas 66
Mikek Janez, Mozirje, Mozirje 311
Miklavc Frančiška, Šmartno ob Dreti 16
Podpečan Ljudmila, Nazarje, Nazarje 53
Reberčnik Jožef, Nazarje, Spodnja Rečica 21

20 let dela
Benda Stanislava, Reč. ob Savinji, Varpolje 37
Bojnec Alojz, Nazarje, Nazarje 63
Bukovec Marija, Mozirje, Ljubija 3
Cigale Anton, Mozirje, Nazarje 19
Goličnlk Andrej, Mozirje, Ljubija 123
Gomiršek Anton, Ljub. ob Savinji, Ljubno 137
Grudnik Marija, Ljubno ob Savinji, Ter 86
Hlačun Ivan, Nazarje, Prihova 24
Kmetec Marija, Nazarje, Kokarje 31
Krajnc Jožefa, Mozirje, Mozirje 99
Lukač Marija, Spodnja Rečica 36a
Marovt Ivanka, Ljubno ob Savinji, Primož 82a
Miklavc Dominik, Mozirje, Mozirje 302
Nadlučnik Marija, Nazarje, Trnovec 15
Napotnik Viktor, Ljub. ob Savinji, Planina 40
Obran Rozalija, Mozirje, Mozirje 276
Pajk Zlatko, Reč. ob Savinji, Reč. ob Sav. n.h.
Papež Franc, Nazarje, Nazarje 57
Petak Marija, Mozirje, Ljubija 113
Poličnik Terezija, Nazarje, Nazarje 89
Purnat Zofija, Reč. ob Savinje Dol suha 18
Purnat Viktor, Šm. ob Dreti, Srn. ob Dreti 14
Rakun Stanka, Mozirje, Loke 34
Remic Marjana, Mozirje, Loke 10
Soldo Ljubica, Nazarje, Prihova 22
Štiglic Jožefa, Nazarje, Nazarje 89
Štiglic Marija, Mozirje, Mozirje 290
Verhovnik Marijana, Mozirje, Lepa njiva 86
Vodovnik Frančiška, Šm, ob Dreti, Volog 1
Železnik Marija, Ljubno, Okonina 20

10 let dela
Anžln Janez, Nazarje, Spodnja Rečica 31 
Drol Franc. Mozirje. Lepa njiva 91 
Ermenc Bernarda, Mozirje, Loke 55 
Klajnšek Damjan, Celje, Škapinova 13 
Klemenšek Kristina, Rečica ob Savinji 151 
Kos Jožica, Reč. ob Savinji, Varpolje 178 
Marolt Katica, Nazarje, Šentjanž 52 
Marovt Marija, Reč. ob Savinji, Poljane 8 
Potočnik Marija, Nazarje, Spodnja Rečica 58 
Praznik Niko, Nazarje, Prihova 47 
Šumečnik Janko, Mozirje, Mozirje 15 
Terbovšek Iztok, Ljub. ob Savinji, Ljub. ob Sav. 84 
Trogar Roman, Mozirje, Loke 57 
Ugovšek Marija, Lenart pri Gornjem Gradu 10 
Vodovnik Ljudmila, Nazarje, Nazarje 89 
Završnik Veronika, Ljubno ob Savinji, Juvanje 23 
Železnik Marija, Ljub. ob Savinji, Okonina 20
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Jubilanti dela
Gorenje
Elektronika

30 let dela
Kričej Elizabeta, Velenje, Prešernova 9 
Šertel Marija, Mislinja, Mislinjska Dobrava 54

20 let dela
Boček Franc, Velenje, Cesta 111/23 
Čeh Ludvika, Velenje, Veljka Vlahoviča 65 
Destovnik Dragica, Velenje, Stantetova 20 
Drev Darinka, Velenje, Veljka Vlahoviča 40 
Dvornik Valentin, Mozirje, Na tratah 18 
Friškovec Miroslav, Vitanje, Paka 6 
Gams Veronika, Velenje, Ljubljanska 42 
Gračnar Darinka, Velenje, Jenkova 9 
Gržalja Zlatko, Rijeka, Antuna Barca 18 
Heindl Franc, Šoštanj, Metleče 18 
Kastelec Nada, Velenje, Stantetova 22 
Koprivc Marija, Velenje, Prešernova 22c 
Korošec Angela, Velenje, Jenkova 19 
Krašovec Majda, Velenje, Šaleška 2b 
Kršinar Ladislava, Velenje, Šercerjeva 17 
Kurnik Jože, Velenje, Koroška 8c 
Lešnik Terezija, Velenje, Jenkova 15 
Ograjenšek Marija, Velenje, Gotovlje 90b 
Prajndl Pavlina, Šmartno, Tomačka vas 42 
Presečnik Silva, Velenje, šaleška 18 
Rajkovič Samilka, Velenje, Tomšičeva 21 
Rogelšek Mihaela, Velenje, Cesta talcev 18 
Roglč Olivera, Velenje, Stantetova 6 
Spesny Lucija, Sl. Gradec, Stari trg 293 
Šertel Marija, Mislinja, Mislinjska Dobrava 54 
Terče Hedvika, Velenje, Veljka Vlahoviča 61 
Vldemšek Zdenka, Šoštanj, Gaberke 8 
Voglar Marjan, Velenje, Splitska 44 
Zavolovšek Jože, Velenje, Foltova 6

10 let dela
Blazinčič Dragutin, Velenje, Šalek 90 
Dobnik Marjan, Braslovče^ Preserje 13 
Gorjanc Metka, Velenje, Šalek 93
Korošec Drago, Strmec pri Vojniku, Socka 62 
Mraz Ivanka, Velenje, Veljka Vlahoviča 55 
Potočnik Milan, Velenje, Tomšičeva 14 
Rajh Evgenija, Polzela, Polzela 74a 
Rednjak Marta, Velenje, Vrnjačke Banje 4 
Salmič Anica, Šoštanj, Gaberke 43 
Senlč Štefan, Dobrna, Vinska gorica 10 
Sever Marija, Velenje, Vojkova 2 
Skok Danica, Šm. ob Paki, Šm. ob Paki 137 
ŠpendeKlemenčič Zdenka, Šm./Paki, Podgora 23 
TanšekŠuštaršič Božena, Velenje, Rudarska 2d 
Tominšek Peter, Velenje, Šaleška 2b 
Velkoski Darinka, Velenje, Jenkova 23 
Zadravec Zlatko, Mozirje, Mozirje 42 
Žnidar Zlatka, Celje, Milčinskega 11

Gorenje
Gospodinjski aparati

Spodaj navedeni delavci — upokojenci so 
upravičeni na denarno nagrado za 30 let, 
ker so pred upokojitvijo dosegli zahtevani 
pogoj - nad 30 let skupne delovne dobe:

30 let dela
Britovšek Marija, Velenje, C. talcev 18 
Cas Adi, Slovenj Gradec, Ronkova 13 
Dermol Flinko, Velenje, Cesta na vrtače 10 
Flrovat Marta, Velenje, šmarška 30 
Jehart Kristina, Velenje, Šlandrova 24 
Kljajič Stipe, Velenje, Celjska 11 
Lebeničnik Ana, Velenje, Zg. Črnova 59 
Rezoničnik Anton, Šoštanj, Bele vode 18 
Sedlar Marija, Velenje, Prešernova 6 
Srebotnik Marija, Velenje, Kajuhova 9 
Urtelj Drago, Velenje, Stanetova 18 
Valentič Milka, Velenje, Stritarjeva 2 
Vodovnik Cecilija, Šoštanj, Gaberke 179 
Vovk Marija, Velenje, Cesta na grič 8

Gorenje
Commerce

30 let dela
Brglez Irma, Velenje, Veljka Vlahoviča 38 
Časi Pavla, Velenje, Subotiška 12 
Kneževič Petar, Bihač, Lenjinova 16 
Kolar Mile, Vinkovci, Maršala Tita 33 
Kotlar Ivan, Skopje, Milo Hadivasilev 40/I-9 
Maletin Ljubomir, Beograd, Mali mokri lug, Igman. 5 
Meža Bogomir, Velenje, Podkraj 5-B 
Milidragovič Milutin, Kos. polje. Ul. II. št. 2 
Pogladič Frančiška, Velenje, Lipje 40/A 
Rogel Milan, Šmartno ob Paki, Slatine 5/C 
Skrube Ida, Velenje, Tomšičeva 6 
Stevanovič Dragoljub, Kragujevac, B. Kidriča 18/1118

20 let dela
Bakija Čamilj, Skopje, Ul. Rokomija 31
Bastl Franc, Gornji Grad 76
Brglez Slavko, Velenje, Bevče 30/B
Črnko Katarina, Velenje, Š peg lova 5
Dudič Dragica, Smederevo, Draške čete BB
Filipovič Branimir, Ripanj, Avalska 84
Gradaščevič Vahid, Tuzla, M. Gubca 24
Habe Ljudmila, Velenje, Šembriška c. 39
Knez Rafael, Ljubljana. Topniška 19
Končan Bruno, Žalec, Gotovlje 124
Kralj Biserka, Velenje, Cesta IV/26
Krpič Jusuf, Tuzla, Šabana Zahiroviča 2
Mazej Jolanda, Gomilsko 8
Meh Regina, Velenje, Efenkova 57
Omanovič Emir, Sarajevo, bivanjska 53
Podojsteršek Jožefa, Velenje, Prešernova 7/A
Popovič Slobodan, Novi Sad, Temerinska 38
Radkovič Dobroslav, Sarajevo, Podgaj 9
Rihter Marjan, Braslovče, Parižlje 47
Rotovnik Martin, Mislinja, Mislinjska Dobrava 74
Špeh Ernest, Mozirje 258
Terček Alojz, Celje, Ljubljanska 31
Tomaševič Radosav, Čačak, Naselje Trnava 115
Trifunovič Slavomir, Niš, Ul. Obiličev venac 79/1-6
Ungar Aleksandar, Niš, Rajičeva 1/13
Uratnik Miran, Mozirje 126
Verboten Marija, Velenje, Zidanškova 4
Vinkovič Angela, Velenje, Cesta VI/5
Vodončnik Marta, Velenje, Paka 28
Vodošek Milan, Velenje, Paški Kozjak 19
Zalaznik Erna, Velenje, Stanetova 9
Žibert Jožef, Velenje, Kidričeva 1
Žnidič Miro, Šplit, Sutjeska 126/E

10 let dela
Arčon Saja, Sombor, Jorgovanska 5 
Badanjak Ivan, Kutina, Matežanica b.b. 
Badanjak Jasna, Kutina, Radičeva 250 
Brečko Andreja, Maribor, Prušnikova 46 
Deda Zef, Uroševac, Ul. B. Cakiča 36 
Delibašlč Željko, Zagreb, Brače Domany 2 
Dimoski Zlate, Gostivar, Brača Ginovski 147 
Djordjevič Mirjana, Niš, Gavrila Principa 25/4 
Drabek Zdenka, Zagreb, Travanjska 8/1 
Fišer Zdenko, Zagreb, Trsatska 32 
Gajšek Režita, Celje, Pohorska 6 
Galik Anka, Zagreb, Lenjinov trg 4 
Glušič Marija, Ljubno, Radmirje 94 
Golob Marjana, Sl. Gradec, Stari trg 253 
Gozder Senada, Mostar, Pave Miletiča 32 
Herac Hasan, Hadžiči, Binježevo 357 
Horvat Derd, Subotica, Zapadni Vinogradi 115 
llijln Boško, Kikinda, Semlačka 74 
Ivančevič Jadranka, Vinkovci, Ohridska 9 
Jakovac Dubravka, Slav. brod, E. Kumičiča 77 
Janič Nikola, Mokrin, Rade Trnič 161 
Janjič Katarina, Kikinda, R. Trniča 141 
Javornik Martina, Velenje, Kardeljev trg 2 
Jelen Marjana, Žalec, Gotovlje 47 
Jovanovič Nebojša, Skopje, Mirka Ginova 5 
Jovanovič Zoran, Kragujevac, Mačvanska 5 
Jovičič Emilija, Kraljevo, Kovanluk 172 
Jovičin Cica, Zadar, B. Valjine 13 
Juretič Marijanka, Čavle, Buzdohanj 25 
Kedačič Mato, Stari Mikanovci, V. Nazora 7 
Kiš Janoš, Kikinda, Donja Vodoplavna 15 
Klanac Petar, Privlaka, M. Oreškoviča 10 
Kočevar Irena, Velenje, Stantetova 4 
Koren Karolina, Velenje, Ljubljanska 12 
Kovačevič Milimirka, Hrasnica, Vojkoviči 316 
Kovačevič Nada, Gornji Grad 16

Kovač Jožica, Velenje, Deberca 6 
Krašovec Emilija, Velenje, Vrnjačke Banje 1
Ledinek Marjetica, Vitanje 76 
Lukič Leposlava, Tuzla, Skopljanska 33 
Mihajlovič Marijo, Zadar, Zadarskog Part. odr. 
Miklavžin Jožica, Velenje, Veljka Vlakoviča 40 
Milidragovič Milutin, Kos. Polje, Ul. II št. 2 
Miloševič Slobodan, Beograd, Mar. Birjuzova 27 
Nazlič Vlado, Koprivno, Klis 
Oberč Ana, Šoštanj, Družmirje 81 
Peti Ruža, Zagreb, Rajlovačka 2 
Piksiades Ondrej, Novi Sad, Futoški put 36/C 
Polovina Vesna, Vinkovci, Mar. Engelsa 2/A 
Prskalo Josip, Poseda rje, Islam Latinski 144 
Pustoslemšek Jože, Ljubno ob Sav., Juvanje 1’ 
Račmanj Marta, Subotica, Hanibala Lučiča 2 
Redžepagič Halida, Sarajevo, Budakoviča 24 
Redžič Sead, Tuzla, Fride Laufer 15 
Ristič Mile, Vranje, Južnomoravskih brigada 18 
Rojko Ferdo, Maribor, Josipa Priola 20 
Sadibašič Mirsad, Zenica, Hasana Brkiča 118 
Sever Lidija, Maribor, Beraničeva 15 
Stojanovič Mira, Zenica, Ivana Gor. Kovačiča 1' 
Stojilkovič Nenad, Kragujevac, J. Šmersona 5/16 
Sekrst Branka, Zagreb, Mate Bedeka 72/A 
Šimokovič Eržebet, Subotica, 51. divizije 42 
Škvorc Marija, Zagreb, Macanovičeva 27 
Spaninger Helena, Pragersko, Ptujska 81 
Spegel Suzana, Šoštanj, Trg b. Mravljakov 7 
Štiglic Stanislav, Mozirje 23 
Šoro Dervo, Selo Osenik 126 
Takač llonka, Kikinda, Ivana Jakšiča 42 
Ukič Melanija, Sombor, M. Protiča 0204 L/H UL 
Veronik Majda, Maribor, Koroška 30 
Vesič Zlatuša, St Pazova, I.L. Ribara 73 
Vrkič Dušan, Rijeka, Vladivoja i Milivoja Lenca 
Zubak Simo, Vinska, Grk 25

Gorenje
Servis

Danes objavljamo seznam delavcev Go­
renja Servis, ki so od 2. julija do 31- d* 
cembra 1989 dopolnili 10, 20 oziroma 3U 
let dela v Gorenju in prejmejo v skladu z 
njihovim pravilnikom jubilejne nagrade.

30 let dela
Cesar Štefka Velenje

20 let dela
Banko Ivan Velenje
Bercko Milan Velenje
Flderšek Marija Velenje
Gorjup Stanko Velenje
Hercog Danica Velenje
Javornik Boris Velenje
Kerouš Željko Zagreb
Klemenčič Vladimir Velenje
Kolšek Vladimir Velenje
Lipičnik Danijela Velenje
Merdan Faruk Sarajevo
Milosavljevič Milenko Novi Beograd
Movh Anton Velenje
Ne|edly Branko Litija
Popovič Veselln Titograd
Potočnik Martin Velenje
Prelec Željko Zagreb
Prljevlč Dorde Novi Sad
Prollč Ibrahim Sarajevo
Pušnik Stanislav Velenje
Sabllč Bogdan Zagreb
Sevnik Niko Velenje
Stanič Slobodan Beograd
Sušeč Ivan Velenje
Tončič Mirko Sarajevo
Trpčevski Dušan Bitola
Tufekčlč Muhamed Banja Luka
Žvanut Silvo Kranj

10 let dela
Avramovskl Momčilof Kumanovo
Bencik Silvo Velenje
Bojanovlč Radoje Titograd
Brlečič Josipa Zagreb
Cvetkovski Nllan Zagreb
Čadiitovski Petko Skopje
Čirič Veroljub Kraljevo
Črep-Karo Viktorija Velenje

i
i
i
i
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i
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Titove Užice
Skopje
Bor
Novi Sad
Bitola
Mostar
Velenje
Sarajevo
Zagreb
Velenje
Zadar
Šabac
Priština
Kovilj
Ljubljana
Ljubljana
Skopje
Svetozarevo
Zrenjanin
Split
Zagreb
Zagreb
Bitola
Ljubljana
Kraljevo
Pančevo
Kruševac
Skopje
Kruševac
Zagreb
Zaječar
Velenje
Velenje
Zenica
Sarajevo
Sarajevo
Uroševac
Split
Velenje
Topolšica
Sombor
Markovac
Mostar

Stružnlk Silvo 
Sumlč Svemir 
Šabec Albert 
Šplčka Jaroslav 
Šprahman Anton

Kranj
Makarska
Ljubljana
Velenje
Velenje

Jubilejne nagrade pa bodo za zvestobo 
Gorenju prejeli tudi tisti delavci Gorenja 
Servis, ki so dopolnili 10, 20 ali 30 let dela 
v Gorenju od 1. januarja do 31. avgusta 
1990.

30 let dela
Bačovnik Olga Velenje
Irman Rajmund Velenje
Lesjak Franc Velenje
Lukner Franc Velenje

20 let dela
Bastl Ivan Velenje
Felicijan Franc Velenje
Ferk Edvard Velenje
Floris Dino Pula
Mas Erne Novi Sad
Hristovski Kosta Skopje
Jovanovič Božur Priština
Kuhar Franjo Za bok
Mlkulič Željko Zagreb
Miraščič Muhamed Tuzla
Nehyba Miroslav Zagreb
Nikolič Zoran Niš
Pejič Slobodan Niš
Perovič Enio Zadar
Radomirovič Jožefa Kragujevac
Rotovnik Ida Velenje
Stankovič Momir Smederevo

10 let dela
Bok Vladimir 
Divac Predrag 
Dragutin Milenko 
Džinovič Gojko 
Glendža Miodrag 
Isidorovič Radenko 
Jovanovska Solunka 
Keček Marinko 
Klarič Krunoslav 
Klasič Stjepan 
Knežič Sladan 
Kota Katica 
Mrčarica Vladimir 
Mušura Mirko 
Osrečak Vladimir 
Paskojevič Pavo 
Pečovnik Branko 
Perič Žlvojln 
Pestotnik Franc 
Pokrajac Nedeljko 
Poljanac Dragutin 
Radujevič Dragica 
Rankovič Jelisaveta 
Saridis Janis 
Sidar Adolf 
Simič Drena 
Terzič Milan 
Tudek Stjepan 
Vinceljak Ivan 
Vugrinec Ivan 
Zrinščak Milan 
Zulčič Midhat 
Zupan Bojan

Daruvar
Prijepolje
Šibenik
Titograd
Titograd
Svetozarevo
Strumica
Varaždin
Karlovac
Našice
Mostar
Zagreb
Novi Beograd
Osijek
Zagreb
Dubrovnik
Velenje
Priština
Ljubljana
Sombor
Virovitica
Kraljevo
Beograd
Skopje
Velenje
Velenje
Kraljevo
Zagreb
Za bok
Velenje
Kutina
Sarajevo
Kranj

Srečanje na delovnem mestu

Danilovlč Danilo 
Dimoski Krste 
Dinič Dragutin 
Drndarevič Boris 
Diarlijev Alekso 
&*idič Irena 
tookajJanez 
Goralija Jasmin 
Harandi Zlatko 
Holzknecht Marjan 
Jerič Mikica 
Jovanovac Vesna 
Jovanovič llonka 
Jovanov Radoslav 
Kališnik Drago 
Kapitan Goran 
Kuzmanovska Slobodanka 
Lukič Slobodan 
jAajkič Milan 
Watič Josip 
Mikša Željko 
Minič Miodrag 
Nasteski Mitar 
Nele Edvard 
^ajič Milorad 
Paunovič Veličko 
Pejčič Živadin 
Pepovski Zlate 
Radovanovič Borislav 
Rakarič Zvonimir 
Ristič Živko 
|tabuc Cvetka 
Stefančič Verica 
Sut Behaudin,
|adič Milomir 
Jaušan Radenko 
;rklja Momčilo 
Trogrlič Petar 
Turk Sonja 
»asle Ivan 
Vunjak Rade 
navada Mirko 
*ovko Dragan

Albert Kovač
^e/o ima pestro. Takšno, da ga 
,e stežka opiše s stavkom ali 
tivema. Mu pa tistih 8 in več ur 
kar prehitro mineva. Jezi se na 
^elo nikoli, le na nekatere dru- 
?e stvari včasih, ampak tisto je 
fe druga zgodba. O tem, kako 
'* lepih ratajo grde reči, iz do­
brega slabe. Da, tisto pa Alber­
ta Kovača ujezi, ampak če je 
lažen, potem se pač umakne, 
ba ni krega.

kar nekaj let je Albert Kovač 
Namreč skrbnik opreme v Štedil­
nikih in čeprav ima na skrbi tudi 
Orodja (kakšnih 900 jih imajo v 
*6i tovarni) ne mine dan, da ne bi 
šel skozi garderobe in sanitarne 
Prostore. Res lepo urejene, a kaj,i 
ta je že premnoga pipa, kljuka, 
Pgledalo šlo svojo pot in se polo­
milo, če ne kar olastninilo. To ga 
teži, Alberta Kovača, saj meni, 
Pa je v prid vsem delavcem, če 
so garderobe urejene.

Gorenje
Gospodinjski aparati

Včasih pa smo delali maloda­
ne na prostem. Lesene kon­
strukcije, karton okrog, spodaj 
Pa stiskalnica,” se spominja, 
tako je bil mojster in vpenjalec 
°rodij v tej, včasih šesti hali, da­
nes pa sodobni tovarni štedilni­
kov.

V Gorenje je prišel pred več kot

dvajsetimi leti iz šoštanjske Gal­
anterije. Nenavadno, a je že ta­
ko, da življenje stvari rado zasu­
če po svoje. Izučil se je sicer v 
sedanji Libeli in, ko si je v Galan­
teriji poiskal delo, da bi bil bližje 
domu, je prišel ”od tehtnice h 
gumbom”. Velika razlika, a delo 
je pač delo, kjerkoli ga opravljaš. 
Takrat je bila v Galanteriji prisilna 
uprava in ko je bila le-ta končana 
je nekako s prisilnimi upravitelji 
odšel tudi Albert Kovač v Go­
renje. Tu je bil sprva mojster kar 
pri nekako treh oddelkih naen­
krat, pri stiskalnicah, dodelavi in 
montaži, kar je od njega terjalo 
veliko načrtnosti, da je vsa dela 
pravilno uskladil. "Delali smo v 
treh izmenah. V vsaki po pri­
bližno 40 ljudi. Ob sobotah in 
tudi v nedeljah, če je bilo tre­
ba.” Treba pa je bilo pogosto. 
"Takrat smo pač ob nedeljah 
popoldne delali tudi za druga 
podjetja, predvsem na stiskal­
nicah.” Ampak ljudje kot je Al­

bert Kovač, ki jih življenje tudi v 
rosni mladosti ni ujčkalo in so si 
svoj kos kruha znali prislužiti že 
kot bosopeti kratkohlačniki, se 
znajo zasukati povsod.
"Delali bomo, dokler bomo 
zdravi,” pravi Albert Kovač in 
pri tem misli na vse, ki so jim 
mojstri že v vajeniški dobi poleg 
znanja vcepljali tudi delovne na­
vade. Zato meni: "Delo moraš 
opraviti, če ti je všeč ali ne. Če 
kaj ne moreš narediti, potem 
povej, zakaj ne moreš, pa je.” 
Danes Albert Kovač, kot pravi, 
skrbi za vse, od zelenice do naj­
dražjega osnovnega sredstva. 
Njegova skrb so tudi zaščitna 
sredstva in varno delo delavcev, 
požarna varnost, mnogim je bil 
mentor pri delu. Nič čudnega, da 
mora tako pogosto obiskovati tu­
di različne tečaje. "Delo v proiz­
vodnji ne pozna popravnega 
izpita,” pravi Albert Kovač. ”Ce 
jaz ali kdo drugi ne naredi vse­
ga, kar je treba, stoji veliko lju­
di, izgubimo mnogo dragoce­
nih ur. Vsaka napaka se grdo 
maščuje.”
"Škoda le, da nimamo dovolj 
prostora, povečali smo proiz­
vodnjo, postavili nove stiskal­
nice, vse na istem prostoru, še 
mnogo bolj bi imeli urejeno 
proizvodnjo, če bi imeli na voljo 
več prostora,” pravi, ko ga pov­
prašamo, če ga pri delu kaj moti. 
Sam je skromen, rad ima naravo, 
živali, nikoli mu ni težko priskočiti 
na pomoč sosedu. Človek pač, 
brez katerega ne bi bilo ljudi.

Božena Gorjan

Dobro delajte
”Po 35 letih dela delovno me­
sto prepuščam mlajšim, tistim, 
ki šele začenjajo. Težko je 
namreč, če učenci, ko končajo 
šolanje, nimajo možnosti nau­
čenega preskusiti tudi v prak­
si, za strojem,” je v petek med 
drugim povedal najmlajši upoko­
jenec, najmlajši po dneh, preži­
vetih v pokoju, Gorenja Proces­
na oprema Franc Vodovnik.

Prav rad je prišel med še ne tako 
dolgo nazaj tudi svoje sodelavce, 
ki so se mu ob odhodu iz Goren­
ja, kjer je v Gorenju Eko in na­
zadnje v Gorenju Procesna opre­
ma, preživel dvajset let.
Iz celjske Libele ga je v Velenje 
pripeljala želja po boljšem zas­
lužku, pa tudi drugačnem delu. 
Kot orodjar je veliko let svoje 
znanje prenašal na mlajše, saj je 
bil tudi inštruktor praktičnega 
pouka. Prisrčen sprejem, ko je 
prišel prejšnji petek mednje, pa 
je pokazal, kako priljubljen je bil 
med mlajšimi in tudi starejšimi 
delavci. Nikoli mu namreč ni 
zmanjkalo dobre volje in le želi­
mo mu lahko, da bi bilo tako tudi 
še naprej.

D. R.
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Obvestilo
Prevozi na delo
Tudi v Gorenju Gospodinjski 
aparati delavci, ki so od tovar­
ne oddaljeni 4 kilometre ali 
manj, ne bodo imeli več povrn­
jenih stroškov za prevoz na 
delo.
Vsi, ki se na delo vozijo na pri­
mer z Gorice, iz Sela, Saleka ali 
denimo Pesja pa imajo lastne vo­
zovnice bodo za te letne vozov­
nice plačali tudi polno ceno. To 
je tudi v skladu s Pravilnikom o 
prejemkih in izdatkih, ki štejejo 
med poslovne stroške. Torej bo­
do ti delavci lahko sicer obdržali 
letne vozovnice, vendar jim bodo 
zanje od osebnega dohodka od­
tegnili polno ceno. Trenutno je 
na primer treba za letno vozovni­
co za relacijo Gorica - Gorenje 
vsak mesec plačat 276 dinarjev. 
Naj zapišemo še enkrat. Delavci 
Gorenja Gospodinjski aparati, ki 
so od Gorenja oddaljeni 4 kilo­
metre ali manj, naj do 15. novem­
bra vrnejo letno vozovnico, sicer 
bodo plačali zanjo polno ceno.

S tekom v naravi 
človeku!_______
Člani tekaške sekcije, ki je or­
ganizirana oblika rekreativne 
dejavnosti v podjetjih Gorenja 
v Velenju, smo pred dobrimi 
petimi leti začeli načrtno vaditi 
rekreativni tek.
O teku kot osnovni človekovi gibalni 
sposobnosti so napisane številne 
knjige. V zadnjem času lahko v vseh 
časopisih, posebno v Delu, znova in 
znova prebiramo poročila, članke in 
mnenja o rekreativnem teku, ki ga pri­
poročajo tudi številni strokovnjaki po 
svetu. Nenazadnje ne mine teden, ko 
ne bi po televiziji spremljali, vsaj za 
trenutek, tisoče in tisoče tekačev - 
maratoncev.
In tako smo si v Tekaški sekciji Go­
renja zastavili cilj: z redno vadbo te­
kov v naravi do zdravja.
Kako delamo? Redna vadba je vsak 
torek in petek na določenem mestu. 
Posebej zanimivo je ob petkih, ko se 
ob 16. uri zberemo pred hotelom Ves­
na podjetja Gorenje Naravno zdravi­
lišče v Topolšici. Po eni uri teka se 
prileže kopanje ali savnanje. Ob tem 
se dogovorimo tudi za udeležbo na 
rekreativnih prireditvah, ki jih je tudi v 
Sloveniji veliko, privlačni pa so tudi 
teki v Avstriji in Italiji, bili pa smo tudi 
že v Budimpešti.

— k zdravemu

Torej, treba je vaditi, biti vztrajen, re­
den, vzdržljiv. Vse te lastnosti prido­
biš v vztrajnostnim tekom in marsikdo 
nam reče: "Ko bom zmogel preteči 
10 km, pridem k vami"
Vendar le malokdo zmore te začetne 
težave in zato smo se v sekciji odloči­
li, da pomagamo tudi vsem začetni­
kom rekreativnega teka

MREŽNI PLAN REKREATVNEGA TEKA 
S TEKCM V - K ZOtivEM ČlCMKU '
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Strokovnost za strokovnost
Zveza inženirjev in tehnikov 
Slovenije je pred kratkim izda­
la tri nove publikacije.
Tako je izšel JUS Katalog, ki 
vsebuje pregled vseh veljavnih 
standardov, izdanih do konca 
lanskega leta ter zakonske pred­
pise o standardizaciji in predpise 
o tehniških normativih in normah 
kakovosti. Cena 800 din.
Izdali so tudi 1. in II. del Splošne­
ga tehniškega slovarja, ki ob­
sega 20.000 gesel z več kot

200.00 izvedenkami in predstavl­
ja najboljšo osnovo za oceno in 
izbiro tehniškega izrazja ter šir­
jenje tehniške kulture. Cena 760 
dinarjev.
Publikacija Osnove plinske teh­
nike avtorja Lea Kneza pa je za­
mišljena kot učna knjiga, ki bo 
dopolnila pomanjkljivo znanje ali 
osvežila znanje s tega področja. 
Cena 250 dinarjev.
Naročila sprejema Zveza inže­
nirjev In tehnikov Slovenije, 
61000 Ljubljana, Erjavčeva 15.

Zahvala
B. G.

Ob Izgubi dragega očeta Simona 
Potočnika se Iskreno zahvaljujem 
vsem sodelavcem Kondenzatorji 
Rogatec za darovano cvetje, po­
moč In Izrečeno sožalje.
Jožica Križanec In
Katarina Paulovič

Obveznice za Golte

Iz oddelka za rekreacijo sporočajo, 
da so že prejeli obveznice za Golte. 
Vsi, ki ste se odločili za nakup, lahko 
obveznice dobite v oddelku za re­
kreacijo Gorenja Družbeni standard.

Urnik rekreacije v najetih športnih objektih

Za začetek je dovolj, da povemo, da 
je treba priti vsak petek ob 16. uri 
pred hotel Vesna v Topolšici. Tam
boste na prvem srečanju prejeli 
"mrežni plan vadbe rekreativnega te­
ka" in še ostala navodila o povsem 
praktičnih napotkih. Od priporočila za 
zdravniški pregled do opreme za tek. 
Ob zaključku še tole: Če boste prišli 
že prvi petek v novembru, boste do 6. 
novoletnega teka naše sekcije pri- 
pravleni z redno, a vztrajno vadbo, po 
mrežnem planu rekreativnega teka, 
uspešno preteči progo novoletnega 
teka in si prislužiti posebno nagrado. 
To pa bo vaše zadovoljstvo in prepri­
čanje, da ste izbrali dejavnost, ki vas 
je privlačevala že dolgo časa. Le od­
ločiti se je treba - že danes - ne jut­
ri! H. J.

Rekreacija za ženske
Vrata Rdeče dvorane so ponovno 
odprla tudi za ženske: vsak torek se 
lahko udeležite organizirane vadbe 
aerobike.
Vadba pod vodstvom Polone Kuder 
bo na balkonu Rdeče dvorane od 17. 
do 18. ure za prvo skupino in od 18. 
do 19. ure za drugo skupino. Če bo 
zanimanje še večje, bo organiziranih 
več skupin. Prav tako načrtujejo tudi 
skupino za dopoldanski čas.
In še to: prijave sprejemajo v oddelku 
za rekreacijo, tel : 428 (II. ATC).

Vabimo
V ponedeljek, 5. novembra 
1990, vas vabimo na ogled pred­
stave Mladinskega gledališča v 
Ljubljani Odisej in sin v režiji Vi­
ta Tauferja. Cena aranžmaja 200 
dinarjev, odhod ob 17.30 izpred 
Rdeče dvorane.
V soboto, 10. novembra, vas va­
bimo na ogled likovne zbirke Go­
renja v Mestni galeriji v Ljubljani- 
Odhod bo ob 8. uri izpred Rdeče 
dvorane. Cena prevoza in vstop­
nice je 100 din.
V soboto, 24. novembra, bo v 
Gallusovi dvorani Cankarjevega 
doma koncert Piava trava zabo- 
rava za ljubitelje country blues 
glasbe. Cena aranžmaja 170 di­
narjev, odhod ob 18.30 izpred 
Rdeče dvorane.
Drugi teden v novembru (točen 
datum bomo še objavili) pripravl­
jamo ogled predstave My fair la- 
dy v Mestnem gledalušču v Mari­
boru. Cena aranžmaja 320 dinar­
jev.
V ponedeljek, 24. decembra, bo 
v Cankarjevem domu Božični 
koncert New Swing duarteta in 
New Swing Singersov. Cena 
200 dinarjev, odhod ob 16. uri iz­
pred Rdeče dvorane.
Se boste odločili za koncert, mjt^ 
zikl, dramo? Vas zanima še kaj' 
Pokličite organizatorico kulturno 
dejavnosti Stanislavo Pangeršič, 
II. ATC 448.

Tenis
Kar 38 ljubiteljev tenisa, od tega 9 
predstavnic nežnega spola, se le 
pomerilo na prvenstvu podjetij G»" 
renja v Velenju In Nazarjah za M0 
1990.
Rezultati - moški A: Dare Bujah’ 
Miran Božnik (oba ZHT), Drago Sla­
dič (Vzdrževanje), Boštjan Brgl0Z 
(Procesna oprema); moški B: Milah 
Puklič (DSSS GA), Bojan Godec 
(MGA Nazarje), Franjo Gjerke 
(Družbeni standard), Dušan 
(ZHT); moški C: Tone Gorogranc 
Alojz Benetek, Branko Blagotinšek. 
Franc Višnjar (vsi DSSS GA); žens­
ke: Stanka Bizjak (DSSS GA), Jot** 
Šteharnik (Commerce), Polona Kude 
(Družbeni standard), Andreja Česa 
(Elektronika)...
Vrstni red absolutnega prvenstva za 
leto 1990: Milan Puklič, Tone Gor<r 
granc (oba DSSS GA), Dare Bujah 
(ZHT).

Ponedeljek
17.00 - 20.00 Kegljišče TEŠ Šoštanj
19.00 - 20.30 Tel. O Š. Veljko Vlahovič
Torek
17.00 - 19.00 Rdeča dvorana - balkon
17.00 - 20.00 Restav. "A" Družb, standard
19.00 - 21.00 Telovadnica O Š. Bratov Mravljakov
Sreda
16.00 - 20.00 Telovadnica O.Š. A. Aškerc Pesje

Četrtek (od 18.10.1990 dalje)
16.00 - 17.00 Rdeča dvorana - balkon
17.00 - 22.00 Rdeča dvorana - balkon
16.00 - 22.00 Rdeča dvorana - balkon
18.00 - 22.00 Rdeča dvorana - parter
18.00 - 22.00 Rdeča dvorana - balkon
18.00 - 22.00 Rdeča dvorana - balkon 
Petek
18.00 - 20.00 Kegljišče - Kavarna REK

kegljanje
košarka

aerobika za ženske 
šahovski popoldnevi 
odbojka

rekreacija 
(košarka, odbojka, 
nogomet, nam. tenis)

tenis za ženske 
tenis - A in B liga dvojic 
tenis - A in B liga dvojic 
nogometna A in B liga 
namizni tenis 
badminton

kegljanje
Poleg naštetih najetih objektov imamo stalno v prodaji vstopnice za bazena v 
Velenju in Dobrni. Vstopnice za bazen in savno v Topolšici pa so na voljo pri 
blagajni bazena 25 % ceneje ob predložitvi tovarniške osebne izkaznice.

Malica
Petek

Sobota

Ponedeljek

Torek

Sreda

Četrtek

Redna Dietna
Kranjska klobasa, gorčica Hrenovka, gorčica
jogurt jogurt
Prekajena šunka, krompirjevaPosebna salama, krompirjeva
solata, pecivo 
Segedinar, krompir v 
kosih, sadje 
Piščančji zrezki, rizi-bizi, 
solata
Goveja juha z mesom, 
pecivo
Rižota z gobami, 
mešana solata, ledolina

solata, pecivo 
Skutni štruklji, kompot

Piščančji zrezki, rizi-bizi 
solata
Goveja juha z mesom, 
pecivo
Rižota, mešana solata 
ledolina

NFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja Mal 
jospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja UrednisK 
>dbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Naklada 
7890 izvodov. Grafična pri pava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. Oproščen0 
irometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri pošti Ve- 
anje.
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